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Poznań, 06.04.2023 r. 

Odpowiedzi na pytania cz. I oraz modyfikacja Zapytania Ofertowego 5/GB/2023 

 

Zamawiający informuje, że w dniu 06.04.2023 r. otrzymał następujące pytania do zapytania ofertowego nr  

5 /GB/2023: 

 

Pytanie nr 1: 

Dot. załącznika nr 2 do ZO tj. części 14 poz. 1. 

Czy Zamawiający dokona modyfikacji wielkości opakowania wskazanego produktu na 500szt? Producent wprowadził 

zmianę sposobu pakowania tego produktu i jest to 5x100szt./500szt. 

 

Pytanie nr 2: 

Dot. załącznika nr 2 do ZO tj. części 14 poz. 2. 

Czy Zamawiający dokona modyfikacji numeru katalogowego na nr: GBFT1000-R-NS oraz dokona modyfikacji 

wielkości opakowania wskazanego produktu na 960 szt.? Producent sprzedaje ten produkt pod w/w nr katalogowym oraz 

o wielkości opakowania 10x96/960szt. 

 

Pytanie nr 3: 

Dot. załącznika nr 2 do ZO tj. części 16 poz. 17. 

Czy Zamawiający dokona modyfikacji numeru katalogowego na nr: GBFT1000-R-NS? Producent sprzedaje ten produkt 

pod w/w nr katalogowym. 

 

Pytanie nr 4: 

Dot. załącznika nr 2 do ZO tj. części 17 poz. 6. 

Czy Zamawiający dokona modyfikacji kolumny "produkt [nazwa]" z zapisu "5 szt." na " 1 szt." zgodnie z kolumną 

"Wielkość opakowania". 

 

Pytanie nr 5: 

Dot. ogólnych warunków zapytania ofertowego.  

Czy Zamawiający dopuszcza oferty na produkty równoważne? 

 

 

Odpowiedzi Zamawiającego: 

 

Odp. na pytanie nr 1: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznik nr 2 do ZO część 14, zgodnie ze wskazaniami zawartymi w pytaniu. 

 

Odp. na pytanie nr 2: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznik nr 2 do ZO część 14, zgodnie ze wskazaniami zawartymi w pytaniu. 

 

Odp. na pytanie nr 3: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznik nr 2 do ZO część 16, zgodnie ze wskazaniami zawartymi w pytaniu. 

 

Odp. na pytanie nr 4: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznik nr 2 do ZO część 17, zgodnie ze wskazaniami zawartymi w pytaniu. 

 

Odp. na pytanie nr 5: 

Zamawiający nie dopuszcza produktów równoważnych na etapie składania ofert.  

 

 

 

Zamawiający modyfikuje i załącza na stronie postępowania: 

- nowy Załącznik nr 2 do ZO, 

 

 


